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V národním ústaVu 

pro autismus, z. ú., 

poskytujeme 

od roku 2003 širokou 

nabídku služeb 

pro lidi s poruchou 

autistického spektra 

a jejich rodiny 

z celé české republiky.

a
pomáháme sVětu 

porozumět autismu 

a lidem s autismem 

porozumět sVětu
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Vážení přátelé, 

opět nadešel čas vydání výroční zprávy

o naší činnosti v loňském roce. Dovolte,

abych vám touto cestou představila naše

aktivity a úspěchy, kterých jsme dosáhli v

roce 2023, a nastínila plány, které máme

pro roky následující. 

Poskytli jsme zdravotnické služby

a služby sociální péče, prevence

a odborného poradenství více než 1800

lidem. Odpracovali jsme desetitisíce

hodin v rámci osobní asistence,

konzultací, nácviků a psychoterapií.

Prostřednictvím dětské skupiny a námi

zřízených organizací, mateřské školy

a speciálně pedagogického centra, jsme

zaopatřili péči o stovky dětí, žáků

a studentů. 

Nezanedbávali jsme ani vzdělávání

a osvětu. Naše vzdělávací kurzy

absolvovalo asi 1500 lidí z řad rodičů,

pedagogických pracovníků a dalších

odborníků. Na osvětě široké i laické

veřejnosti jsme spolupracovali také

s naším nakladatelstvím Pasparta. Ve

snaze vyvrátit řadu mýtů, které kolem

autismu panují, a poskytnout relevantní

a ověřené informace rodinám čekajícím

na diagnostické vyšetření či jinou

odbornou pomoc, jsme i nadále

intenzivně plnili novými články

a informacemi náš osvětový portál

AutismPort. Velkou podporou nám byla

v loňském i letošním roce kreativní

agentura C3 Prague. Pomáhá nám

s vytvářením obsahu, učí nás, jak

zacházet s reklamou na sociálních sítích

a poskytuje nám cenné rady

a doporučení. To vše bez nároku na

honorář.

I v roce 2023 jsme byli aktivní v řadě

pracovních skupin. Při Úřadu vlády jsme

se spolupodíleli na tvorbě dokumentu

zaměřujícího se na zlepšení situace lidí

s náročným chováním. Připravili jsme

podklady pro změnu diskriminační

vyhlášky, která nyní lidem s autismem

zakazuje získat řidičské oprávnění.

V rámci poradního orgánu Kanceláře

veřejného ochránce práv jsme

spolupracovali s ombudsmanem. 

Nezaháleli jsme ani v prohlubování vztahů

na poli mezinárodní spolupráce. V NAUTIS

jsme přivítali hosty z Polska a Moldavska.

Pro vlastní advokační činnost jsme využili

kontaktů na organizace sdružené

v mezinárodním společenství Autism

Europe. 

Advokační práci se plánujeme intenzivně

věnovat i v dalších letech. Nadále chceme

usilovat o zlepšování životních podmínek

lidí s autismem, intelektovým

znevýhodněním a chováním náročným na

péči. Naše klientela se však v posledních

letech výrazně proměnila. S rostoucí

osvětou a informovaností přibývá lidí

s dobrými intelektovými schopnostmi,

kteří v průběhu života získali podezření,

že za jejich obtížemi stojí autismus. Oni

i jejich rodiny se často ocitají ve velmi

neutěšené situaci. Často jde o ženy nebo

různě nadané jedince. Mají za sebou

vyšetření u řady odborníků, kteří

autismus nerozpoznali nebo ho rezolutně

a zároveň chybně vyloučili.

S postupujícím vývojem dostávají další

a další diagnózy. Ale oni chtějí a potřebují

znát primární příčinu svých obtíží.

Problémy, kterým tito lidé čelí, se

systémově neřeší ani se o nich příliš

nemluví. A to chceme změnit.

Jsem vděčná za spolupráci a partnerství

s nadacemi, dárci i odborníky, kterým

není osud lidí s autismem lhostejný. Bez

nich bychom nebyli schopní nabízet

služby v kvalitě, jakou jsme si předsevzali

a jakou lidé s autismem a jejich blízcí

potřebují. 

Nesmím zapomenout ani na kolegy

a kolegyně z NAUTIS. Děkuji jim za jejich

pracovní nasazení a neúnavnou snahu

zlepšovat život osob s autismem a lidí

kolem nich. 

Bez vás všech by NAUTIS nebyl tím, čím je.

Děkuji. 

Magdalena Šubrt Thorová

výkonná ředitelka 

Národního ústavu pro autismus, z. ú.
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naše Vize

Naší vizí je žít ve společnosti, která autismu rozumí, lidi

s autismem a jejich blízké přijímá a je připravena pomáhat těm,

kdo to potřebují. Chceme, aby lidé s autismem rozuměli světu

kolem sebe, sami sobě, byli součástí společnosti a měli dostatek

zdrojů k tomu, aby se jim žilo dobře.

o co usilujeme

Naším cílem je poskytovat vysoce kvalitní a cenově dostupné

služby lidem s poruchou autistického spektra (PAS), jejich

rodinám a odborné veřejnosti. Samozřejmostí je individuální

přístup ke klientům v souladu s profesními povinnostmi

a standardy.

Usilujeme o respektování základních občanských práv osob 

s autismem a jejich rodin. Při práci s osobami s PAS žijícími 

v České republice uplatňujeme a propagujeme postupy a metody,

které vycházejí z přístupu k autismu založeného na důkazech.

Fungování organizace zajišťujeme prostřednictvím všech 

dostupných veřejných a soukromých zdrojů i finančních

prostředků získaných z prodeje služeb a produktů. Chceme

aktivně rozvíjet a hledat další možnosti samofinancování

a firemního a individuálního fundraisingu s cílem zajistit trvalou

udržitelnost a co největší finanční nezávislost chodu organizace.

Důvěryhodnost a dobré jméno NAUTIS chceme i nadále

garantovat transparentním hospodařením s finančními

prostředky a vytvářením odpovídajícího a stabilního zázemí pro

naše zaměstnance včetně poskytování možností dalšího

profesního růstu a zvyšování 

kvalifikace doma i v zahraničí.



5

nautis měl V roce 2023 1 803 klientů. 

informační portál autismport naVštíVilo 52 000 čtenářů. 

procesem diagnostiky prošlo 369 lidí. 

poskytli jsme 21 500 hodin osobní asistence. 

6 dospělých lidí Využilo službu chráněného bydlení. 

V programu podpora samostatného bydlení jsme poskytli 18 340 hodin péče. 

Ve službě case management pro dospělé s pas jsme spolupracoVali se 14 klienty a jejich rodinami. 

proběhlo 36 VolnočasoVých akcí a Výletů pro dospělé s pas, kterých se zúčastnilo 68 lidí. 

VolnočasoVé aktiVity pro děti Využilo Více než 90 klientů. 

V domoVě se zVláštním režimem dlouhodobě bydlí     8 dospělých mužů. 

proškolili jsme 1500 lidí. 

speciálně pedagogické centrum mělo 805 stálých klientů. 

mateřskou školu naVštěVoValo 10 dětí. 

dětská skupina myšonet poskytla sVé služby 27 dětem. 

nakladatelstVí pasparta Vydalo 23 noVých knižních titulů. 

do chodu organizace se zapojilo Více než 50 dobroVolníků.
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Na počátku roku 2023 jsme zavedli novou službu

vyšetření intelektu, kterou poskytujeme našim

klientům v návaznosti na diagnostické nebo

kontrolní vyšetření.  S Fakultní Thomayerovou

nemocnicí jsme zahájili spolupráci na výzkumné

studii dopadu léčby u několika dětí předškolního

věku s dědičným metabolickým onemocněním.

Díky získaným grantům a podpoře našich dárců se

psycholožky střediska mohly zúčastnit

odborného školení v metodě ADOS

(semistrukturované a standardizované posouzení

autistických symptomů, Autism Diagnostic

Observation Schedule) na Slovensku. Některé

naše kolegyně dále absolvovaly kurz krizové

intervence, účastnily se semináře Školy papání

a online programu pasSEMESTR organizovaného

Modrým kruhem. Kolegyně se také i nadále

zapojovaly do vzdělávacích a osvětových aktivit,

přednášely na odborných konferencích

a seminářích jak v České republice, tak

i v zahraničí.

„komunikace se střediskem byla naprosto

perfektní, ocenila jsem zázemí pro dítě,

čekárnu a také Vlídný a profesionální

přístup pracoVníků střediska. syn se 

během Vyšetření V klidném prostředí cítil

Velmi dobře.“

matka klienta

dopad činnosti nautis V roce 2023 na zVýšení kVality žiVota lidí s autismem V čr

středisko diagnostiky a odborného poradenstVí

Mgr. Kateřina Slabá – ředitelka střediska 
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oddělení rané péče

V roce 2023 jsme rozšířili tým poradkyň střediska.

Díky tomu se nám i přes stále značný zájem o naše

služby podařilo zkrátit čekací lhůty na ranou péči

ve Středočeském kraji na 2 měsíce a v Praze na 6

až 8 měsíců. V rámci služeb terapeutické podpory

pečujících o děti do 7 let jsme nově začali nabízet

rodinnou terapii. Připravili jsme několik tematicky

zaměřených sad pomůcek do půjčovny pro naše

klienty. Natočili jsme video návody pro rozvoj hry

se stavebnicí LEGO® DUPLO®, které využíváme při

individuální práci s dětmi. Rodičům jsou tyto

nahrávky k dispozici i pro hru s dítětem v domácím

prostředí.

STřEdiSko včASné inTErvEnCE

Bc. Jan Kouřil - ředitel střediska

„poradkyně je naprosto neuVěřitelná a V tom, co dělá, je opraVdu Výjimečná.

její maximální profesionalita, Vstřícnost a V neposlední řadě obroVská 

laskaVost a empatie při jednání s námi rodiči i se synkem byla Vážně úžasná. 

její náVštěVa u nás, ale i následná zpráVa z ní, kterou nám zaslala, obojí pro

nás bylo nesmírně podnětné a opraVdu hodně nám pomohlo a uleVilo.“

                                                                    rodiče klienta
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oddělení aplikoVané behaViorální analýzy
(aba)

Zásadní změnou roku 2023 bylo stěhování našeho

oddělní do nových moderních prostor na Praze 8.

V týmu jsme přivítali novou poradkyni 

Bc. Romanu Palečkovou, což nám umožnilo

přijmout do našeho intenzivního programu další

rodiny. Stejně jako v tom předchozím i v tomto

roce jsme poskytovali intervenci mimo středisko.

Pracovali jsme s dětmi během domácích

programů a náhledů v mateřských školkách. Díky

tomu mohli naši klienti lépe přenášet dovednosti

naučené na středisku i do svého přirozeného

prostředí a zefektivnil se tím proces generalizace.

V návaznosti na realizaci cílů nového evropského

projektu, který podporuje pečující osoby, se

můžeme více zaměřit na vzdělávání rodičů v rámci

workshopů, seminářů a individuálních

vzdělávacích akcí. 

„chtěla bych Vám moc 

poděkoVat. Váš kurz 

zaměřený na odplenkoVání

byl jeden z nejVíce 

nápomocných, co jsem 

absolVoVala. Vím, že je před

námi ještě dlouhá cesta, ale

kdyby mi před Vaším kurzem

někdo řekl, že se to eda 

doopraVdy naučí, neVěřila

bych mu. přijde mi to jako

naprostý zázrak. naVíc se mi

strašně uleVilo. již nemusím

čelit pohledům ostatních

lidí, proč má moje dítě V tak

Vysokém Věku pleny.“

matka klienta
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oddělení terapeutických 
a sociálně aktiVizačních služeb

V roce 2023 jsme poskytovali individuální

i skupinovou terapii dětem, dospívajícím

i dospělým na autistickém spektru a jejich blízkým

(rodičům, sourozencům). Do nabídky aktivit naší

služby jsme zařadili také individuální komunikační

a praktické nácviky u dětí s výraznější

symptomatikou PAS. Otevřeli jsme LEGO® skupiny

pro děti s autismem. Jde o skupinová setkání

založená na hře se stavebnicí LEGO, která

podporují komunikaci a spolupráci (fungují dle

metody Brick by Brick®). Od konce roku 2022 jsme

začali poskytovat též rodinnou terapii, tedy

terapeutická sezení s celou rodinou (nebo alespoň

s některými jejími členy společně), vedená dvojicí

rodinných terapeutů (muž a žena). Pokračovali

jsme v pořádání tematicky zaměřených,

edukačně-diskusních setkání pro rodiče, do

kterých se lektorsky zapojovali pracovníci napříč

službami střediska. Přes koncepční rozvoj

a rozšiřování nabídky služeb jsme bohužel kvůli

personálnímu podstavu od dubna 2023 museli

přikročit k pozastavení náboru nových klientů do

individuální i skupinové terapie. Tento stav se nám

na přelomu roku 2023 a 2024 podařilo

překlenout. V druhé polovině roku došlo též ke

změně na pozici vedoucího oddělení, jímž je nyní

Jan Mejsnar. Naším cílem pro rok 2024 je

personální, metodická i organizační stabilizace.

„syn chodil na skupinoVou terapii rád, 

pokaždé se těšil. z hlediska změny jeho

choVání mám dojem, že zaznamenal malou

změnu k lepšímu V sociálních Vztazích.“ 

matka dospíVajícího klienta

TErAPEuTiCké A SoCiálně rEhAbiliTAční STřEdiSko

Mgr. Štěpán Hejzlar - ředitel střediska



oddělení odborného sociálního 
poradenstVí

V roce 2023 jsme byli schopni udržet a rozvíjet

kvalitu případové práce. Zaměřili jsme se na

zkvalitnění procesů, aby byla naše práce pro

klienty přehlednější a bez zbytečných bariér.

Posílili jsme tým o další právníky, abychom byli

schopni ještě efektivněji pomáhat klientům

v plném dosahování jejich práv. Ve větší míře jsme

také zapojili zkušené psychology a peer poradce.

Ti poskytují rychlé a dostupné poradenství lidem,

kteří potřebují lépe porozumět sobě nebo svým

blízkým s autismem. Vloni jsme se též aktivně

zapojili do advokačních iniciativ. Připomínkovali

jsme právní normy, které jsou pro osoby

s autismem a jejich blízké klíčové. Podíleli jsme se

na vzniku memoranda proti předsudečnému násilí

na lidech se zdravotním postižením. A také se nám

podařilo přispět k posunu v tom, aby se lidé

s autismem mohli bez zbytečných překážek

ucházet o řidičské oprávnění. V neposlední řadě se

nám pak podařilo více přiblížit obsah a fungování

adresáře Místa podpory na webu

Autismport.cz potřebám lidí, kteří hledají pomoc.

Pracovali jsme na jeho vylepšení a zpřehlednění,

které se již brzy projeví v praxi.

„zažil jsem pocit, že se konečně baVím

s někým, kdo Vnímá sVět jako já a řeší 

podobné starosti jako já. cenil jsem si

pochopení a snahy nerozporoVat mé 

postřehy a tVrzení a praktických rad

a tipů.“

dospělý klient
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oddělení sociální rehabilitace 
a podporoVaného zaměstnáVání

Službu sociální rehabilitace jsme v roce 2023

poskytovali bez zásadnějších změn.

V tréninkovém centru v Bohnicích probíhaly

pracovní a praktické nácviky. Na pobočce v Karlíně

se uskutečnil jeden cyklus skupinových nácviků

sociálních dovedností. V přilehlé kavárně se

konaly sociálně aktivizační skupiny. V rámci

programu podporovaného zaměstnávání jsme

pomáhali lidem s autismem v hledání či udržení

vhodného zaměstnání, a to jak na otevřeném, tak

na chráněném trhu práce. Zaměstnání či brigádu

si našlo 30 našich klientů. Ve firmách proběhlo

celkem devět školení o autismu a neurodiverzitě.

Individuálně jsme s klienty pracovali na zvyšování

kompetencí důležitých pro samostatnější život,

nejčastěji šlo o nácviky cestování. V několika

případech jsme úzce spolupracovali se službou

case managementu. Sledujeme zvýšenou potřebu

klientů, co se týče hledání bydlení. Této oblasti se

i nadále chceme věnovat a naši službu tímto

směrem rozvíjet.

„pracoVnice je ochotná, reaguje rychle.

napíše e-mail, jakmile zjistí noVé 

informace. pomáhá synoVi se orientoVat

V nabídkách práce.“ 

rodič dospělého klienta

„tyto činnosti mně pomáhaly a stále 

pomáhají se V žiVotě úspěšně začlenit.“

mladý dospělý klient

VolnočasoVý klub pro dospělé s pas

V roce 2023 jsme s volnočasovým klubem

zorganizovali 36 aktivit, kterých se zúčastnilo 

68 klientů a klientek. V průběhu roku jsme se

rozloučili s naší dlouholetou oporou, Bc. Klárou

Němcovou. Tímto jí přejeme mnoho zdaru

v novém působišti. Zároveň jsme přijali

dobrovolníka z Alžíru, díky kterému mohou klienti

v rámci aktivit trénovat komunikaci v cizích

jazycích. Na podzim jsme přivítali také dvě nové

koordinátorky, a tak můžeme poskytovat ještě

pestřejší nabídku aktivit. Těšíme se na nové tváře

a zajímavé výlety v roce 2024.
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case management

V roce 2023 jsme v rámci projektu financovaného

nadačním fondem Abakus formou case

managementu přispívali k osamostatňování

mladých dospělých s PAS ve věku 18–30 let.

Prostřednictvím systematického a dlouhodobého

vedení 14 případů jsme dosáhli například

následujících úspěchů: Nalezli jsme dostupné

bydlení pro klienta s PAS bez poruchy intelektu

(24 let). Klientovi s PAS+ (23 let) jsme pomohli

k udržení bydlení v městském bytě, a to

koordinací jemu poskytovaných služeb

a konsolidací dluhů a pohledávek. Také se nám

podařilo nasmlouvat vhodný typ pobytové služby

pro klientku s PAS+ (21 let), která se delší dobu

nacházela v nepříznivé situaci. Mladí dospělí tak

díky naší službě získali průvodce, který detailně

zná jejich situaci, prostředí a potřeby. Někoho,

kdo rozumí jejich specifikům, je schopen je i jejich

rodiny provést systémem sociálního zabezpečení,

světem sociálních služeb a jiných podpůrných

opatření napříč rezorty i přirozenými zdroji

klienta. Získali někoho, kdo umí tyto způsoby

podpory koordinovat. Na projekt jsme navázali

zachováním pozice case managera a jeho

včleněním do struktur služeb nabízených naším

střediskem. 

„díky pracoVnici jsem Věděl, co se děje.

jeli jsme podle plánu a já byl méně 

nerVózní a Více si Věřil.“

dospělý klient
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VolnočasoVé a odlehčoVací aktiVity pro
děti a dospíVající s pas

V roce 2023 jsme navýšili počet hodin a klientů

v dopolední ambulantní odlehčovací službě.

Odlehčovací víkendové služby fungovaly každý

víkend, většinou 2 služby souběžně (ambulantní,

respitní, nebo terénní). I tento rok jsme dbali na

pravidelné vzdělávání našich zaměstnanců

a podporovali jejich zájem o práci. Během letních

prázdnin jsme nabídli celkem 9 příměstských

táborů, 2 pobytové a 1 rodinný výjezd do areálu

Monínec. O letních prázdninách našich služeb

využilo 92 klientů. V průběhu roku jsme uspořádali

několik osvětových akcí v blízkém okolí sídla

našeho střediska, a to jak pro širokou veřejnost

a naše klienty, tak pro naše sponzory. V dubnu

proběhla sbírka na výstavbu místnosti Snoezelen,

kterou se nám podařilo díky štědrým dárcům

zbudovat a v listopadu otevřít. Volnočasové

aktivity různého zaměření, hudební, výtvarné,

sportovní i dramatické, navštěvovalo v roce 2023

každé odpoledne v týdnu více jak 90 dětí.

dobroVolnická služba

Dobrovolnická služba i v roce 2023 stavěla na

spolupráci s vysokými školami. Dobrovolníci

vypomáhali během volnočasových aktivit, jednak

v naší odlehčovací službě, jednak při našich

osvětových akcích. Máme velkou radost, že se

zapojilo více než 50 dobrovolníků.

středisko dobroVolnictVí a Volného času pro děti a dospíVající s pas

Mgr. Michaela Danešová – ředitelka střediska „mé dceři je deVět let a doposud jsem se nesetkala s tak laskaVým

a Vstřícným přístupem ke Všem členům naší rodiny.“

rodič klientky
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středisko odlehčoVacích služeb

Šárka Henychová – ředitelka střediska

Rok 2023 přinesl odlehčovací službě velkou výzvu:

navzdory personální turbulenci a odchodu

některých asistentů udržet službu ve stávajícím

nastavení, nesnižovat její kapacitu a neslevovat

z kvality a individuální péče o klienty. Asi

nejnáročnější situace byla a stále je v respitním

centru. To se za roky svého působení

vyprofilovalo v zařízení poskytující službu

klientům z celé ČR, pro něž je typická vysoká míra

chování náročného na péči. Jako jedno z mála se

přitom opravdu drží zásady, že míra a forma

chování náročného na péči není důvodem

k odmítnutí služby, ale podnětem k naplánování

specifické péče nehledě na materiální

a personální náročnost. Najít, vyškolit a udržet

personál pracující s touto cílovou skupinou je

nelehký úkol, který nás bude provázet minimálně

i rokem následujícím.

„rodina si odpočine, syn má kontakt 

s jinými dospěláky, má zájmy, Výlety.“

rodiče klienta
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oddělení osobní asistence  

V roce 2023 jsme rozšířili tým koordinátorů

osobní asistence. Nová pozice koordinátora nám

otevřela možnost přijímat další klienty. Přijali

jsme jich o 27 více než v předchozím roce. Celkově

jsme navýšili naši kapacitu ze 140 na 167 klientů.

V březnu 2023 se nám podařilo přesídlit

z kanceláře v Praze 4 do větších prostor v Praze 2.

Dosáhli jsme také mnoha úspěchů. Příkladem

může být klientka s PAS, která se naučila za

podpory našich skvělých asistentů samostatně

cestovat po Praze. Zvládá cestu ze školy domů

i z domova do školy a také je schopná si

naplánovat další cesty naplňující její potřeby

a přání. To jí dovoluje navštěvovat muzea, kavárny

a další místa.

„konečně můžu jezdit sama.“

dospíVající klientka

chráněné bydlení

V roce 2023 se v tréninkových bytech naší služby

vystřídalo 5 dospělých lidí s autismem. Pokračuje

spolupráce s dalšími službami a organizacemi,

primárně s osobní asistencí a podporou

samostatného bydlení. I nadále se soustředíme na

udržení dovedností našich klientů, díky nimž

budou moci žít s menší mírou podpory

samostatně, a to i po ukončení jejich pobytu

v tréninkových bytech. Zaměřujeme se především

na schopnosti hledání bydlení a zajištění

návazných služeb. 

,,Výborné, byt je za slušnou cenu, dobře

VybaVený, Všechno V pořádku.“ 

dospělý klient

středisko osobní asistence a chráněného bydlení

Bc. Marek Demeter – ředitel střediska
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V roce 2023 se nám podařilo úspěšně provést

procesem osamostatnění se od rodiny čtvrtou

klientku, která čerpá službu v režimu 7/24.  Skvěle

se sžila s další klientkou a obě společně spokojeně

bydlí v jednom bytě. I za personálního podstavu

jsme zvládli navýšit počet poskytnutých hodin

služby. V samostatném bydlení jsme podpořili 

14 klientů a klientek.

,,služba je pro mě prospěšná. naučil jsem

se samostatně hospodařit s penězi a učím

se Vařit. V čerpání asistencí mám přehled,

je to pro mě srozumitelné. VyhoVuje mi,

že je stanoVená přesná hodinoVá sazba

a já Vím, kolik přesně hodin jsem čerpal.“

dospělý klient

středisko podpory samostatného bydlení

Ing. Renata Němcová, Ph.D. – ředitelka střediska
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I v roce 2023 poskytoval domov se zvláštním

režimem službu 8 dospělým mužům s PAS

a s chováním náročným na péči, kteří u nás žijí

spokojený život. Snažíme se jim plnit jejich přání

a zprostředkovat jim život co nejpodobnější jejich

vrstevníkům. Ředitelka DZR absolvovala výcvik

v metodě Podpory pozitivního chování, které

postupně chceme zavést jak v DZR, tak i v jiných

službách NAUTIS. Podařilo se nám udržet stálý tým,

což je pro klienty velké pozitivum. Také jsme

umožnili pracovníkům několika organizací

absolvovat v našem domově stáž, což, jak doufáme,

byla přínosná zkušenost pro obě strany. V letošním

roce bychom rádi začali pracovat na rozsáhlých

úpravách prostředí, kde naši klienti žijí, abychom

výrazně zlepšili kvalitu jejich bydlení.

,,přijetí našeho syna do dzr nautis bylo

pro nás splněným snem. kValitní péče se

odráží na synoVě staVu. Výrazně se 

zklidnil, je spokojený, Více mluVí 

a rozumí. a my jsme po mnoha letech

klidní, že je i mimo domoV V dobrých 

rukách. děkujeme Všem asistentům V dzr.“

matka dospělého klienta

domoV se zVláštním režimem 

Mgr. Kateřina Šulcová - ředitelka domova se zvláštním režimem
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V roce 2023 náš tým opustila dlouholetá ředitelka

střediska Kateřina Szczepaniková, DiS. Opět jsme se zapojili

do celosvětové iniciativy cílící na zvyšování povědomí

o autismu. Jako již tradičně jsme v dubnu odstartovali naši

osvětovou kampaň Porozumět autismu, tentokrát

s mottem Svět s autismem není černobílý. Duben byl také

měsícem, kdy NAUTIS oslavil 20. výročí. Při té příležitosti

v Löwitově mlýně v Praze 8 proběhla 20. května osvětová

akce pro všechny naše klienty, příznivce i veřejnost.

Návštěvníkům jsme nabídli pestrou škálu aktivit, z nichž

měly největší úspěch relaxační místnosti Snoezelen

a simulátor virtuální reality, který přibližuje vnímání lidí

s autismem. V průběhu akce jsme také udělili ceny APLAUS.

Již několik let tak oceňujeme jednotlivce, skupiny

i organizace zasazující se o to, aby se lidem s autismem

v ČR žilo lépe. Ke konci roku jsme uspořádali besedu na

důležité a opomíjené téma žen a dívek na spektru.

Intenzivně jsme psali žádosti o dotace a granty a realizovali

jsme fundraisingové kampaně.

středisko rozVoje, Vnitřních a Vnějších Vztahů

Mgr. Tereza Šedivcová - ředitelka střediska „cítíme poVinnost pomáhat z našeho rodinného přebytku potřebným. 

naVíc jsme rodiče báječného třináctiletého kluka s pas, takže máme 

předem jasno, kam má část naší podpory směřoVat. nautis je jednoznačnou

Volbou.“ 

lenka a Vladimír nedVědoVi, praVidelní dárci



V roce 2023 naše středisko uskutečnilo 

84 výjezdních kurzů. V rámci nich jsme proškolili

asi 1600 lidí. Díky projektu Ministerstva práce,

sociálních věcí a rodiny SR se nám navíc loni

podařilo expandovat s výjezdními kurzy také na

Slovensko. Prezenčních kurzů se u nás v roce 2023

konalo 38, a to včetně kvalifikačního kurzu pro

pracovníky v sociálních službách. Vzešlo z nich asi

530 absolventů. Čtyři kurzy jsme s účastí zhruba

60 lidí realizovali v online prostředí.

V Královéhradeckém kraji proběhl workshop

v rámci projektu rozvoje spolupráce mezi

sociálními pracovníky obcí a služeb. Jeho vedení

se ujal Mgr. Štěpán Hejzlar, ředitel střediska

terapeutických služeb a sociální rehabilitace

NAUTIS. Díky finanční podpoře hlavního města

Prahy jsme mohli v roce 2023 zdarma poskytnout

pražským školám 12 přednášek na téma poruch

autistického spektra. Ve dnech 19.–20. října 2023

proběhl v Praze 9. ročník naší odborné konference 

Autismus v praxi. Svoje příspěvky zde předneslo

mnoho odborníků z ČR i ze zahraničí. Celkově se

konference zúčastnilo cca 130 lidí, z toho 

45 zaměstnanců NAUTIS. Naši kolegové měli loni

kromě konference příležitost získávat nové

vědomosti také prostřednictvím 7 interních kurzů

organizace. 

VzděláVací středisko

Ing. Jitka Zemanová  – ředitelka střediska 

,,jsem Vám Vděčná za to, že se cítím jistěji

a klidněji. kurz má Vážně smysl.“

matka klienta a účastnice kurzu 

základy sebeochrany 

při indiViduální práci s klientem

19
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speciálně pedagogické centrum 

a zařízení pro další VzděláVání pedagogických pracoVníků při nautis

PaedDr. Věra Čadilová - ředitelka centra, speciální pedagožka

V roce 2023 mělo speciálně pedagogické centrum

přes osm set stálých klientů, kterým byla

poskytnuta podpora ke vzdělávání ve všech

typech škol. Rozšířili jsme kapacitu

o nadstandardní služby individuální terapie.

Službu logopedická péče jsme nově začali

poskytovat i v rámci pracoviště SPC

v Rokycanech. Pro stovku účastníků jsme

uspořádali čtvrtou odbornou konferenci na téma

Vliv medicíny na vzdělávání. Realizovali jsme první

běh kvalifikačního kurzu pro asistenty pedagoga.

Ve všech oblastech naší činnosti udržujeme

vysoký standard a individuální přístup. 

,,nenechali mě se synem V zoufalé situaci. díky Výbornému zhodnocení a speciálně 

pedagogické diagnostice je můj syn spokojený, zVládnutelný a pochopený V běžné

škole. následná péče a potřeby mého dítěte jsou řešeny k naší spokojenosti.“

matka klienta na 1. stupni zš
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mateřská škola při národním ústaVu pro autismus

Mgr. Monika Junová – ředitelka mateřské školy

Mateřská škola při NAUTIS se v roce 2023 zaměřila

především na předškolní přípravu dětí starších 

6 let, kterých byla ve školce většina. Všechny

předškoláky se podařilo velmi dobře adaptovat na

kolektiv a naučit je pracovním dovednostem tak,

aby jejich přechod do základních škol byl co

nejjednodušší jak pro samotné děti, tak pro jejich

rodiče.

„školka nám pomohla V nastaVení aktiVní

komunikace, kterou jsme dokázali 

přeVést do rodiny a předcházet tak 

afektům našeho syna. školka má Velmi

hezké aktiVity a snaží se s dětmi pracoVat

indiViduálně, čehož si Velmi cením. děkuji

celému pedagogickému týmu za Velmi 

kValitní a trpěliVou práci s dětmi s pas.“

rodič klienta
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Naše dětská skupina v roce 2023 započala již šestý

rok svého fungování. Podařilo se nám poskytnout

službu bezmála 30 dětem od jednoho roku do

šesti let. Věnovaly se jim dvě certifikované chůvy

a jedna speciální pedagožka. Proběhlo u nás

několik akcí pro děti včetně vánoční besídky

a focení. V posledním roce se nám také díky

sponzorským darům podařilo vybavit hřiště

o další herní prvky a zlepšit jeho zázemí. Děti zde

tak za hezkého počasí mohou trávit převážnou

část dne. I v roce 2023 jsme pokračovali

v inkluzivním přístupu. Skupinu navštěvovaly dvě

děti s autismem a dvě děti s odlišným mateřským

jazykem.

dětská skupina myšonet

Mgr. Lenka Bittmannová - vedoucí dětské skupiny

„syn chodí do myšonetu

od roku a půl a jen díky

tomu jsem se mohla Vrátit

do zaměstnání dříVe.

adaptace probíhala

skVěle, paní učitelky jsou

moc hodné a syn je má rád.

naVíc je přímo za domem

les a V docházkoVé 

Vzdálenosti mají krásné

hřiště. jsem za tuto

službu moc Vděčná.“

matka klienta
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WeboVý portál autismport

Mgr. Veronika Charvátová – šéfredaktorka portálu

Na webovém portálu AutismPort jsme za rok

2023 zaznamenali 52 000 unikátních čtenářů,

kteří náš web navštívili více než 103 000× (to

znamená, že část z nich se nám na AutismPort

jednou či vícekrát vrátila). Přibylo nám 57

rozhovorů či článků a téměř 80 dalších příspěvků,

a to kreativních výtvorů od autorů na spektru,

aktualit, opovědí na dotazy či doporučení. Stejně

jako v předchozích letech i v roce 2023 jsme

pokračovali v tvorbě audio obsahu. Kromě článků

a rozhovorů si nyní návštěvníci můžou

poslechnout i všechny texty z rubrik 1+10

doporučení a Základní informace o autismu, a to

jak na našem webu, tak na hlavních podcastových

platformách. Pustili jsme se také více do tvorby

infografik, kterých jsou nyní na webu na dvě

desítky. Celkově jsme pracovali na zpřehlednění

webu. Spustili jsme upozornění na nově

publikované články i možnost vracet se k těm

nedávno přečteným. Mezi nejvýraznější změny, na

kterých jsme v roce 2023 začali pracovat, patří

nová mapa míst podpory. Stávající přehled krajů

zde nahradila interaktivní mapa zobrazující

jednotlivé organizace a odborníky přímo v místě

jejich působení. Vzhledem k narůstajícímu obsahu

webu pracujeme také na přesnějším fulltextovém

vyhledávání článků, které by mělo být spuštěno

na jaře 2024.

„jsem ráda, že existuje tato platforma,

protože podpory a informací z prVní ruky

V českém jazyce příliš není. hodně mi 

pomáhá číst žitou zkušenost lidí, kteří

mají oficiální diagnózu pas a adhd. děkuji

proto za tuto platformu, za celou 

existenci nautis a za Všechen čas, práci

a úsilí, které tomuto projektu Věnujete.“  

mladá čtenářka čekající 

na diagnostiku pas
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diVadelní soubor dr.amas

V roce 2023 jsme odehráli sedm představení, na

která se přišly podívat přibližně tři stovky diváků. 

Možnost praxe jsme poskytli hned třem

studentkám oboru dramaterapie na Univerzitě

Palackého v Olomouci. Pokračujeme ve tvorbě

nové inscenace Městečko se probouzí. Bude to

bajka naruby s krimi zápletkou. Děj se odehrává na

maloměstě, ve kterém se věci ději, když se ten

hlavní nedívá. Jenže kdo se dívá a kdo je ten

hlavní? Orlosup pozoruje. Tygros si myslí, že vidí.

Číčová by chtěla vidět. Žirafa má rozhled, ale je

mu to jedno. Suri Kat má přehled, ale neumí toho

využít. Nedvídek přihlíží, ale jen tak, aby se

nezapletl. A Bobr obhlíží les.

„Velmi děkujeme 

souboru, který 

sdružuje lidi žijící 

s autismem, že naVštíVil

naše diVadlo. to se ani

jinak nedá shrnout, než

že to prostě byla

strašná sranda. 

nesmírně Vtipný scénář

a VypointoVané scénky

rozesmáValy publikum

V průběhu celého 

předstaVení.“

diVadlo Venuše 

Ve šVehloVce



25

nakladatelstVí pasparta 

Mgr. Martin Mařík - jednatel

V roce 2023 vydalo nakladatelství Pasparta celkem

23 nových titulů. Patřily mezi ně jak pracovní sešity

pro děti i dospívající, tak odborné publikace pro

rodiče či pedagogy. Mimo to se Pasparta vrhla na

několik zcela nových projektů. Jedním z nich byl

například Pasparťák, online portál s bezplatnými

výukovými aplikacemi pro děti se SVP. Vzali jsme to

ale i za opačný konec a velkou část své energie jsme

věnovali (a nadále věnujeme) osvětě v možnostech

využívání tradičního obrázkového divadla

kamishibai ve výuce i terapii. Pasparta také spustila

svůj nový blog a na podzim začala točit dokonce

i vlastní podcast. Ani v oblasti vzdělávání jsme

nezaháleli a uspořádali jsme hned 4 odborné

konference. Během prázdnin se nám podařilo

uspořádat také úspěšnou crowdfundingovou

kampaň na vydání knihy o alternativní komunikaci.
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základní informace

NÁRODNÍ ÚSTAV PRO AUTISMUS, Z.Ú

Sídlo: V Holešovičkách 593/1a, 182 00 Praha 8

Právní forma: ústav

ičo: 266 23 064

vznik: 1. 4. 2003

E-mail: nautis@nautis.cz 

Web: www.nautis.cz

Facebook: www.facebook.com/nautis.cz

výkonná ředitelka

Ing. Magdalena Šubrt Thorová

Správní rada

PhDr. Jitka Kendíková

Petr Kuča

MUDr. Petr Možný

Mgr. František Špoutil, Ph.D.

Ing. Michael Reiner

Zakladatelé

PaedDr. Věra Čadilová

PhDr. Hynek Jůn, Ph.D.

PhDr. Kateřina Thorová, Ph.D.

Ing. Magdalena Šubrt Thorová

revizor

Ing. Lenka Helebrantová
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Správní rada

Výkonná ředitelka

finanční ředitelka 

ekonomické, provozní 

a personální středisko

ekonomické oddělení

oddělení projektového

managementu

provozní oddělení a it

oddělení péče 

o zaměstnance

metodická ředitelka 

odborných programů   

středisko rozvoje, 

vnějších a vnitřních

vztahů

grantové oddělení, 

péče o dárce a fr

oddělení pr 

a marketingu

oddělení vzdělávání

redakce autismport

středisko odborného 

poradenství 

a diagnostiky

terapeutické a sociálně

rehabilitační středisko

podpora začlenění 

do společnosti a práce

poradna

terapeutické oddělení

Volnočasový klub 

pro dospělé

středisko včasné 

intervence

oddělení integrované 

terapie

oddělení sociální

služby rané péče

oddělení aba

středisko osobní 

asistence a chráněného

bydlení

oddělení osobní 

asistence praha 

a středočeský kraj

oddělení osobní 

asistence 

královéhradecký kraj

oddělení chráněného

bydlení

středisko

odlehčovacích služeb

rc bohnice

rc sadská

domov

se zvláštním režimem

dzr bohnice

dzr libčice

středisko podpory 

samostatného bydlení

středisko kunratice

oddělení respitní 

terénní 

a ambulantní péče

oddělení 

volnočasových

a zájmových aktivit

oddělení 

dobrovolnictví

středisko smržovka

respitní byt

chráněný byt

terapeutické centrum

dětská skupina 

myšonet

speciálně pedagogické
centrum při nautis 
a zařízení pro další 

vzdělávání pedagogických
pracovníků

mateřská škola při nautis nakladatelství pasparta
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nautis V roce 2023 spolupracoVal s mnoha partnery a dárci. 
Všem dárcům a partnerům děkujeme.

generální partner nautis 
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Alma Career Czechia, s. r. o.

Alurol, spol. s. r. o.

Alza.cz, a. s.

Bony Rent, s. r. o.

Burgrárna, s. r. o. 

C3 Prague, s. r. o.

ComAp, a. s.

Czech Anglo Pictures, s. r. o.

Česká spořitelna, a. s.

Česká vodohospodářská, s. r. o.

Dreyer, s. r. o.

EDUCAnet – gymnázium, SOŠ a ZŠ Praha, s. r. o.

Edu Simply, s. r. o.

ELVIDO, a. s.

ERV pojišťovna

Fórum dárců, z. s.

France Gastronomie, s. r. o.

HAVEL & PARTNERS, s. r. o.

Homelove food, s. r. o.

Hornbach

Jana Hozová – fotoateliér

Jižní Morava Energo, s. r. o.

Karlovarský kraj

LEGO® Group

Medis Pharma, s. r. o.

Město Kladno

Město Klecany

Městské části Praha 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10

Městská část Praha 4 – Kunratice

Městské části Praha 11, 12, 13, 14, 15

MUSA catering, s. r. o.

Nadace BLÍŽKSOBĚ

Nadace J&T

Nadace J. V. J. 2017

Nadace Naše dítě

Nadace Sirius

Naděje pro děti úplňku, z. s.

Perena, s. r. o.

PRO. MED. CS Praha, a. s.

Responsum Alfa

Solarfy and city development group, s. r. o.

Srdce Osmičky – dárcovský projekt organizovaný

Mgr. V. Ludkovou, místostarostkou MČ Praha 8

Státní fond kultury

Vega Tour, s. r. o.

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové

Základní škola a Mateřská škola, Praha 6, náměstí

Svobody 2

ZEMĚ, z. s.

Život dětem, o. p. s.

3P Consulting, s. r. o.

děkujeme dobrovolníkům za práci s dětmi 

a dospělými s PAS i za pomoc s organizací 

osvětových akcí, s administrativními 

a údržbářskými pracemi.

Za podporu velice děkujeme také dárcům a příznivcům:



jak můžete pomoci Vy?
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zasláním finančního daru na sbírkoVý účet:

2003420034/5500.

účet je veden u raiffeisenbank, hvězdova 1716/2b, 

140 78 praha 4-nusle. 

jsme členem aliance odpoVědných pořadatelů 

Veřejných sbírek.

zasláním finančního daru prostřednictVím

Webu darujspraVne.cz.

nautis je součástí programu fóra dárců, které v rámci

projektu Daruj správně sdružuje prověřené neziskové

organizace.

formou dárcoVské zpráVy – dms.

při jednorázové pomoci stačí poslat dárcovskou sms

(dms) na telefonní číslo 87 777:

text: dms nautis 30 (cena dms je 30 kč);

text: dms nautis 60 (cena dms je 60 kč);

text: dms nautis 90 (cena dms je 90 kč);

text: dms nautis 190 (cena dms je 190 kč).

máte možnost podporoVat naši činnost i praVi-

delně, zašlete-li dms na telefonní číslo 87 777:

text: dms trV nautis 30 (cena dms je 30 kč);

text: dms trV nautis 60 (cena dms je 60 kč);

text: dms trV nautis 90 (cena dms je 90 kč);

text: dms trV nautis 190 (cena dms je 190 kč).

V tomto případě bude váš operátor automaticky každý

měsíc odesílat dárcovskou dms v ceně 30, 60, 90 nebo

190 kč, a to až do doby, kdy trvalou dms ukončíte. pro

ukončení zašlete text stop nautis na tel. č. 87 777.

z uvedené ceny dms obdržíme 29, 59, 89 nebo 189 kč.

službu dms zajišťuje fórum dárců.

jak jinak také můžete podpořit nautis?

• jako dobrovolník;

• věcným darem či službou;

• koupí našich výrobků na prodejních akcích;

• zadáním práce klientům v Denním centru 

  NAUTIS;

• zaměstnáním lidí s PAS.

další informace naleznete na webových

stránkách www.nautis.cz v sekci Podpořte nás /

Chci darovat. Můžete nás také kontaktovat na

nautis@nautis.cz.

za Veškerou podporu a pomoc děkujeme.
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rozvaha k 31. 12. 2023                                                                                                         

Dlouhodobý majetek (automobily, výp. technika aj.)                               5 180

Bankovní účet                                                                                                            27 266

Vlastní jmění                                                                                                                 2 752

Fondy                                                                                                                            14 590

Nerozdělený zisk z minulých období                                                              14 259
                                                                                                                                                                                                                        

výkaz zisků a ztráty od 1. 1. 2023 — 31. 12. 2023                                                   

Náklady celkem                                                                                                        98 518

Spotřeba materiálu a energií                                                                               6 866

Služby                                                                                                                             15 541

Osobní náklady                                                                                                          73 716
                                                                                                                                                                                                                        

Výnosy celkem                                                                                                          99 182

Přijaté dotace                                                                                                           70 684
                                                                                                                                                                                                                        

výsledek hospodaření po zdanění                                                                        669

Zaměstnanci (stav k 31. 12. 2023)

Počet zaměstnanců (přepočet na celé úvazky)                                                                   105,37

Počet osob pracujících na základě uzavřené DPČ (přepočet na celé úvazky)           25,5

Počet osob pracujících na základě DPP                                                                              256

Počet dobrovolníků                                                                                                                        46
                                                                                                                                                                                                                        

registrované sociální služby                                                                                                      10

Odborné sociální poradenství, osobní asistence, odlehčovací služby, domovy

se zvláštním režimem, chráněné bydlení, raná péče, sociálně aktivizační služby

pro rodiny s dětmi, sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se

zdravotním postižením, sociální rehabilitace, podpora samostatného bydlení

nautis 2023 Ve faktech a číslech

Významné položky dle Výkazů účetní záVěrky za rok 2023 (V tis. kč)
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zpráVa nezáVislého auditora
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grafická příloha, přehled zdrojů financoVání

Pozn.: Od roku 2016 je státní dotace přidělovaná prostřednictvím krajů uvedena v ostatních

veřejných zdrojích. Ve státních dotacích jsou zahrnuty jen prostředky přímo získané 

ze státního rozpočtu.

zdroje prostředků pro rok 2023 (%)
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zdroje financoVání nautis V roce 2023

služba/činnost                                                              financování v roce 2023

                                                                                                                             Rozpočet Magistrátu hlavního města Prahy (dále jen MHMP), příspěvky individuálních dárců, Nadace JVJ.

                                                                                                                             Státní dotace MPSV,  rozpočet MHMP, rozpočet Libereckého a Karlovarského kraje, rozpočty městských částí Prahy 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 

                                                                                                                             města Klecany,  nadační fond Abakus, Accenture Central Europe B.V., organizační složka, ČEZ.

                                                                                                                             Dotace Ministerstvo zdravotnictví, Open society Fund, ČPP Servis, s.r.o., Medis Pharma s.r.o.

                                                                                                                             Státní dotace přidělovaná prostřednictvím MHMP a Středočeského kraje, rozpočet MHMP, rozpočet městské části Praha 6, 8, 10, 14.
                                                                                                                             

                                                                                                                             Firemní dárci a nadace: Nadace blíž k sobě, Nadace J.V.J., Nadace J&T, Výbor dobré vůle - Nadace Olgy Havlové, 

                                                                                                                             Forum Dárců - ČSOB pomáhá regionům, PRO.MED.CS, Erste Asset Management GmbH, příspěvky individuálních dárců.

                                                                                                                             Státní dotace MPSV, Státní dotace přidělovaná prostřednictvím MHMP, rozpočet Středočeského kraje, rozpočet MHMP, rozpočet Libereckého kraje, 

                                                                                                                             Ministerstvo zdravotnictví ČR, rozpočet městské části Praha 8 a Praha 6, Státní fond kultury České republiky, Ministerstvo kultury ČR
                                                                                                                             

                                                                                                                             Firemní dárci a nadace: LEGO Trading, s.r.o., Nadace Blíž k sobě, 42 Financial Services a.s
                                                                                                                             

                                                                                                                             Příspěvky individuálních dárců

                                                                                                                             

                                                                                                                             Státní dotace přidělovaná prostřednictvím MHMP, Středočeského a Královehradeckého kraje, rozpočet MHMP, rozpočet Královehradeckého kraje, 

                                                                                                                             rozpočet městské části Praha 6, 10, 14, město Hradec Králové 

                                                                                                                             Firemní dárci a nadace: Maxbanka, a.s.  
                                                                                                                             

                                                                                                                             Příspěvky individuálních dárců

diAgnoSTikA

odborné SoCiální PorAdEnSTví

PorTál AuTiSMPorT

včASná inTErvEnCE
                                                                                                                             

SoCiálně AkTiviZAční Služby Pro rodiny S děTMi, 

SoCiálně AkTiviZAční Služby Pro SEniory A oZP

SoCiální rEhAbiliTACE

oSobní ASiSTEnCE
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služba/činnost                                                              financování v roce 2023

odlEhčovACí Služby                                                                            Státní dotace MPSV, Ministerstvo zdravotnictví ČR, rozpočet MHMP, rozpočet Libereckého kraje, rozpočet městské části Praha 4,8,10,14, 

                                                                                                                             Praha Kunratice, Kralupy nad Vltavou, Ministerstvo vnitra ČR
                                                                                                                             

                                                                                                                             Firemní dárci a nadace: Nadace J. V. J. 2017, Auto Jarov,  Benevity, Nadace Preciosa, Nadace Direct, ComAp a.s.
                                                                                                                             

                                                                                                                             Příspěvky individuálních dárců 

Chráněné bydlEní                                                                                Státní dotace přidělovaná prostřednictvím MHMP a Libereckého kraje, rozpočet MHMP a Libereckého kraje

doMov SE ZvláŠTníM rEžiMEM                                                      Státní dotace MPSV, rozpočet Královehradeckého a Středočeského kraje, rozpočet MHMP, rozpočet Karlovarského kraje

                                                                                                                             Firemní dárci a nadace: ALUROL s. r. o., Naděje pro děti úplňku, z. s.

                                                                                                                             Příspěvky individuálních dárců

PodPorA SAMoSTATného bydlEní                                             Rozpočet MHMP
                                                                                                                             

                                                                                                                             Firemní dárci a nadace: Škoda auto, a. s.

vZdělávání, Pr, oSvěTA, FundrAiSing,                                  Rozpočet MHMP, MPSV – program Rodina, 

EkonoMiCké oddělEní                                                                       platby účastníků vzdělávacích programů poskytovaných na komerční bázi 
                                                                                                                             

                                                                                                                             Firemní dárci a nadace: LEGO Trading, s.r.o.
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